

Новость · 21 января 2019, 10:24

## В Москве задержали предполагаемого коллектора, звонившего в школу и требовавшего «вышвырнуть» детей должников

В Москве задержали 28-летнего местного жителя, который, по данным полиции, звонил в школу №1285 и требовал от директора повлиять на родителей одного из учеников, чтобы те погасили долг. Об этом [сообщается](#) на сайте управления МВД по Москве.

В отношении задержанного возбуждено дело по статье 330 УК (самоуправство). Его отправили под домашний арест.

Ранее директор школы №1285 Ярослава Алпатова [написала](#) в фейсбуке, что ей и ее подчиненным регулярно поступают звонки с угрозами от коллекторов. По ее словам, коллекторы требовали «вышвырнуть» детей должников из школы.

Из-за угроз директор написала заявление в полицию, было возбуждено дело по статье 119 УК (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

С 2016 года в России действует [закон](#), который запрещает работникам коллекторских агентств использовать угрозы убийством, требуя погасить долг.